техническое  ОБСЛЕДОВАНИе здания
расположенного по адресу: Москва, ул. Судостроительная,   владение 3 А.
Заказчик:  ООО  ”РЭДЮНГ”
1. Объект обследования- стационарный торговый павильон.

Участок, отведённый под строительство павильона расположен в жилом квартале, вблизи от южного выхода станции метро Коломенская.

Архитектурно-планировочные  решения выполнены с учётом существующих «людских»  потоков направленных от станции метро к улице Судостроительной и из глубины соседних кварталов, мимо существующего кафе “Минутка”, к станции метро. Такое положение павильона определило необходимость устройства двух основных выходов, со стороны улицы Судостроительной  и с торца, обращённого в сторону к метро.

2. Процедура обследования включает в себя:
- предварительный осмотр объекта обследования для  определения специфики обследования и  производства необходимых подготовительных работ;
- составление программы обследования;
- выборочная фотофиксация элементов  объекта обследования.
- составление технического отчёта по результатам обследования. 

Алгоритм обследования:
· Внешний визуальный осмотр.

· Изучение полученной документации от заказчика.
· Определение технического состояния здания.

Составление технического отчёта по результатам
3. При обследовании конструкций помещения зала библиотеки использовались лазерный дальномер, имеющим точность измерения 3 мм на 100 м, и стандартная рулетка.
Выводы: Основанием для выводов является проведенное обследование  данного строения  и полученной проектной документации от заказчика.  Данное исследование показало, что исследуемый объект, а именно  здание состоящие из стационарного торгового павильона, является объектом Капитального строительства, так как соблюдены условия 

3.1.   Существует подводка инженерных  коммуникаций к зданию.

3.2.   Под зданием есть фундамент.
